

怪事

近日,南京夫子庙派出所接到一起警情,一位八旬老人遭遇车祸后,肇事司机很负责任,不仅垫付医药费,还请了护工在医院照顾她。可让人意外的是,老人屡屡从医院出走,她的家人也联系不上。医院和肇事司机向派出所求助,希望能找到老人和其家人,好商讨赔偿事宜。

通讯员 秦公轩 蔡春雨 现代快报记者 陶维洲

老人车祸后从医院出走,家人也“失联”

肇事司机愿意担责,希望家人出面好商讨赔偿问题

肇事司机将老人送到医院治疗

10月27日晚上7点半左右,市民朱先生开车载着两位朋友到夫子庙附近吃饭。行驶到建康路附近时,朱先生准备将车停在路边的车位上。“车头刚停进去,突然冒出了一位老太太。”朱先生说,由于刹车不及,车子撞到了老人,老人一下倒在地上。朱先生赶紧下车拨打了120,随后将老人送往医院抢救。

“老人脊椎骨折,需要有人照顾。”医生告诉朱先生。由于暂时没有找到老人家属,况且责任大部分也在自己,朱先生为老人垫付了2000元医疗费,并且请了临时护工专门照看老人,同时等待老人家人前来处理后续赔偿问题。

可一直到当天晚上10点多,老人的家人也没来医院探望。而负责看护老人的护工发现,老人精神可能有点异常,一直吵闹着要出去找儿子。可是护工又从老人那里隐约听到,她的儿子几年前就已经去世了,她一直由儿媳和孙子照料。

老人从医院出走,家人也失联

第二天凌晨3点多,老人突然起身开门,挣扎着想要出去。护工立刻上前阻拦,谁知老人反而将护工推倒在地,还踢了她一脚。护工爬起来后追了上去,并向路人借手机拨打了报警电话。

夫子庙派出所民警赶到时,老人已经走到了瞻园路附近。然而,任凭民警和护工如何劝说,老人始终头也不回地往前走,嘴里不停地念叨“我要找儿子”。无奈之下,民警跟着老人在夫子庙附近兜了一大圈。兴许是走累了,老人最终要求回到医院休息。“回去睡个安稳觉,明天再找。”临走时,老人这样对民警说。



漫画 俞晓翔

感觉老人精神状况不佳,民警随即查看了老人的身份信息,并试图联系其家人。不过,当民警拨通老人儿媳的电话,并说明情况后,老人儿媳却来了一句:“我知道了,就让她在医院吧,不用管她,她自己认识回家的路。”说完,立刻挂断了电话。

可第二天上午10点多,护工再次报警,老人又跑了。民警调看监控后发现,老人9点20分左右独自走出医院,不久便消失在监控画面里。“这几天我们一直在找,可就是没有消息,老人年龄这么大了,一个人在外面怎么生活啊?”夫子庙派出所民警说。同时,民警还多次试图联系老人家人,但直到昨天中午,老人儿媳、孙子的电话始终处于无人接听状态。

肇事司机希望老人家人能出面

“现在肇事车主垫付了部分医药费,

而且赔偿的态度非常积极,只是没有人能够替伤者收取这份赔偿金。”民警说,这样的事情还是第一次遇到。此外,医院方面表示,老人脊椎骨折,需要及时进行治疗。“有些程序需要家属签字,我们非监护人作不了主。”医生说。

说起保险理赔,肇事司机朱先生显得十分无奈。“我的车上的是全险,但目前还没从保险公司拿到任何的赔款。”原来,肇事车辆之前在保险公司投了50万元的商业保险,保险公司愿意按照正常程序进行理赔,但是像老人这种情况,只能等到她本人或者监护人出面才能商讨赔偿费用问题,所以他希望尽快联系上其家属。

在此,警方希望老人家人能够及时前来派出所调解处理此事,并尽到做子女的责任。

环卫工人工作很辛苦,为此,有些环卫所为环卫工人配备了电动垃圾车。可这些电动垃圾车,竟然也有人偷。近期,南京秦淮警方接到两起电动垃圾车被盗的警情,经过一个多月的侦查,成功抓获3名嫌疑人,追回3辆被盗车。

通讯员 秦公轩 鲁斌山 现代快报记者 陶维洲

晚上十点多停在巷子里,第二天凌晨两点多就不见了 谁偷了环卫工人的电动垃圾车?

短短4小时,电动垃圾车“失踪”

9月7日凌晨4点多,五老村派出所接到报警,环卫工人许师傅称,自己停在家门口的电动垃圾车被盗了。据许师傅介绍,9月6日晚上10点多,他下班后将电动垃圾车停在四条巷内。可第二天凌晨两点多,他准备起来干活时,却发现车不见了。一开始,许师傅还以为是同事拿去用了,但问了好几个人,都说没用他的车。这时,他意识到车子可能被偷了。

“我们用的电动垃圾车都是拿链条锁锁上的,车要用钥匙才能开动,我根本没想过有人会偷它。”许师傅懊悔地说,“这辆车是街道给我们添置的,近3万元一辆。”

就在许师傅的车被盗的第二天,秦淮区内又有一辆电动垃圾车被盗。

犯罪嫌疑人凌晨两点出门

电动垃圾车只有一个用途,就是拖垃圾,不法分子盗窃后肯定也只能卖给有拖垃圾需求的人。秦淮警方作出这一判断后,立即开展有针对性的调查。很快,办案民警获得一条非常重要的线索,城南某地有一名环卫工人小秦,在案发一段时间后,突然开始使用一辆新的电动垃圾车,但过了一段时间他就再没用过。

小秦的电动垃圾车哪里来的?经过调

查,民警发现了有多次收赃前科的于某和唐某,还有有盗窃前科的赵某,他们3人有重大作案嫌疑。通过一个多月的蹲守,民警发现,电动垃圾车还真就是这3人偷的。在路边修理电动车的于某先向收购废品的唐某提出要求,需要收购何种车辆,唐某再给赵某指示。于是,赵某每天凌晨两点出门,专偷环卫工人的电动垃圾车。得手后,他就卖给唐某,唐某再转给于某。于某则以4000元~7000元的价格,将电动垃圾车转卖给其他有需要的环卫工人。

民警还发现,今年7月,发生在南京其他区的电动垃圾车被盗案也是这伙人所为。

盗销团伙落网,3辆车被追回

摸清嫌疑人作案规律后,10月27日上午,秦淮警方多路出击,将于某、唐某、赵某抓获,同时找到购买赃车的人,并追回3辆被盗车,挽回了8万余元损失。

那为什么会有人买偷来的电动垃圾车呢?面对民警的询问,几名买赃车的人表示,他们也是环卫工人,平时工作很辛苦,买赃车是想减轻工作负担。“我看到有人卖这种专业的电动垃圾车,而且还便宜,想到平日里的辛苦,

没多问就买下了。我本想图个方便,顺便可以接点周围单位拖垃圾的私活赚点外快,但后来得知是赃车,我立马就退给了于某。”小秦向民警交代。

目前,于某、唐某、赵某已被秦淮警方刑事拘留,案件正在进一步审理中。

险事

吃了感冒药,开车犯困 司机错把油门当刹车

快报讯(通讯员 江公宣 记者 陶维洲)酒后不开车已经成为很多人的共识,不过吃过感冒药后不开车,可能很多驾驶人还没有做到,也不知道这其中的安全隐患。近日,南京江宁交警处理了一起追尾交通事故,肇事司机就是吃了感冒药后开车,结果一路上都在犯困,红绿灯都看不清,还错把油门当刹车。

10月下旬的一天中午,江宁高新园交警中队接到报警,称在昌宁湖山路路口发生一起两车追尾的交通事故。民警赶到现场看到,追尾车辆损坏严重,保险杠被撞脱落,车子动弹不得,所幸事故并未造成人员伤亡。

被追尾的车主刘先生告诉民警,当时直行绿灯变红灯,他便正常减速停车。但车刚停稳,他就听到“轰”的一声,身体也明显感受到一股强大的冲击。他愣了一会儿才意识到,自己的车可能被撞了,立马下车查看,接着就报了警。

民警随后找到肇事司机小许了解情况,小许神情呆滞,貌似惊魂未定。他告诉民警,前几天,自己着了凉,当天早上有点感冒。本打算吃过午饭后吃点感冒药就向老板请假休息,谁知老板打来电话说下午要开会,让他把资料立即送到单位。小许感觉自己吃了药好多了,就开车上了路。哪想到路上药开始发挥作用,他感到非常困倦,打起了瞌睡。迷迷糊糊中,他也没看清信号灯,等到发现前车停车时,一着急又错将油门当刹车踩了下去,结果自己的车就和前车“亲密接触”了。

民警提醒

最近正是换季时节,天气忽冷忽热,流感较多,由于大部分感冒药品都有辅助睡眠的作用,所以服药后容易犯困。如果此时开车,很容易导致驾驶操作失控,准确程度下降,引发交通事故。在此,提醒广大市民,服药后请勿开车,尽量选择公共交通出行。

金涌牛肉锅

58元/锅

(适合3-4人享用)

筋头巴脑一锅香,肉质鲜嫩、汤味鲜美,不但口味极佳、营养极丰富,还能补气暖胃,是一道备受推崇的滋补美食。牛筋糯,牛腩脆,牛肚爽,肥牛肉嫩滑,金涌牛肉牛筋锅,适合追求养生却喜爱重口味的都市人。

吃1锅送38元(券)

筋头巴脑一锅香 男士的加油站 女士的美容院

河西店地址:江东北路293号(银城街名泰假日旅店旁) 电话:86367398

鼓楼店地址:湖北路10号 电话:18913028577 宵夜至凌晨三点 详见店堂公告